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Володимир Іванович Павлишин народився у Львівській області 
в селі Зашковичі Городоцького району. Закінчивши в 1960 році гео-
логічний факультет Львівського державного університету ім. Івана 
Франка, Володимир Іванович все своє життя пов’язав з геологічною 
наукою. Трудова діяльність почалась у цьому ж університеті – на-
вчався в аспірантурі, потім працював на посадах молодшого, стар-
шого наукового співробітника, у 1966 році захистив кандидатську 
дисертацію на тему “Дослідження літієво-залізистих і магнезіально-
залізистих слюд України”.

У 1969–1970 роках В. І. Павлишин – старший науковий співро-
бітник Інституту хімії та технології рідкісних елементів і мінераль-
ної сировини Кольського філіалу АН СРСР, а в 1970–1972 роках 
– Інституту геологічних наук НАН України. 

З 1972 року Володимир Іванович довгі роки працював в Інсти-
туті геохімії, мінералогії та рудоутворення НАН України на по-
садах старшого наукового працівника, завідувача лабораторії, го-
ловного наукового працівника, завідувача відділу (1991–2000 рр.). 
Цей продуктивний період наукової діяльності пов’язаний із вирі-
шенням проблем регіональної, генетичної та прикладної мінера-
логії, опрацюванням онтогенічного методу в мінералогії. Володи-
мир Іванович відкрив нові мінерали, обґрунтував нові генетичні 
типи мінеральних утворень України, здійснював фундаментальні 
дослідження мінералів гірничорудних районів України. У 1981 
році захистив докторську дисертацію “Типоморфізм кварцу, слюд 
і польових шпатів”.

У 2000 році В. І. Павлишин стає професором Київського наці-
онального університету ім. Т. Шевченка і до цього часу працює на 
кафедрі мінералогії, геохімії і петрографії, передає свої знання і ве-
личезний досвід студентам, аспірантам, молодим ученим і колегам.

Вражає працездатність ювіляра – він є автором близько 500 нау-
кових публікацій, із них 18 наукових монографій, зокрема “Типо-
морфизм кварца, слюд и полевых шпатов в эндогенных образова-
ниях” (1983), “Вступ до мінералогії” (1988), “Основи морфології та 
анатомії мінералів” (2000), “Людина і камінь” (2005). У співавтор-

стві видані “Онтогенический метод в минералогии” (1988), “Методи 
генетичної мінералогії” (2002), “Екологічна мінералогія України” 
(2003), “Генезис мінералів” (2003). Окрім того, Володимир Іванович 
є розробником навчальних посібників, підручників, наукових праць 
довідкового змісту, автором винаходів.

Чимало сил та енергії В. І. Павлишин віддає науково-громадсь-
кій діяльності.  У 1991–2001 рр.  він був президентом, а з 2006 року є 
почесним президентом Українського мінералогічного товариства. 
Володимир Іванович є членом редакційної колегії “Малої гірничої 
енциклопедії”, науковим редактором “Мінералогічної енциклопедії 
України”, що готується до друку.

Результати наукових досліджень були високо оцінені на XXVII 
Міжнародному геологічному конгресі (1984 р., срібний диплом), 
Всесоюзним мінералогічним товариством (1992 р., диплом за кра-
щу науково-популярну книгу), Всесвітньою мінералогічною орга-
нізацією (2004 р., “Award Prize” – нагорода за внесок у розвиток 
світового мінералогічного прогресу).

Плідна наукова діяльність В. І. Павлишина визнана на держав-
ному рівні – у 2006 р. за вагомий особистий внесок у соціально-
економічний і культурний розвиток столиці України, багаторічну 
сумлінну працю та високий професіоналізм йому було присво-
єно почесне звання Заслуженого діяча науки і техніки України,  
а у 2013 р. Володимир Іванович отримав Державну премію Украї-
ни в галузі науки і техніки за цикл наукових праць “Використання 
природних ресурсів України в умовах екологічних обмежень”.

Наукові досягнення і громадська діяльність ювіляра відзначена 
галузевими нагородами: медаллю В. І. Лучицького, срібним нагруд-
ним знаком Спілки геологів України, знаком “Відмінник освіти 
України” та ін.   

Колектив УкрДГРІ та редакційна колегія журналу “Мінеральні 
ресурси України” вітають В. І. Павлишина із 75-річчям, яке він від-
значив 3 січня 2015 р. Бажаємо Вам, шанований Володимир Івано-
вич, міцного здоров’я, добра, миру, творчих успіхів і нових наукових 
досягнень. 
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